

博山工商分局消保委发布征集令

让“霸王条款”无所遁形

本报4月29日讯(见习记者 董程程 通讯员 岳长莹 刘持永 李哲) 在消费过程中,你遭遇过“霸王条款”吗?潜伏在生活中的“霸王条款”你都知晓吗?

为了进一步营造和谐的消费环境,保护消费者合法权益,即日起,博山工商分局消保委将面向消费者征集“霸王条款”。广大消费者在购买商品或接受服务时,如果发现有侵犯其合法权益的行为,请拿起手中的电话,参与到霸王条款征集活动中来,

让“霸王条款”无处藏身,共同维护我们的合法权益。

此次征集的范围包括供水、供电、供暖、供气、网络商品交易及服务、金融服务、中介服务、房地产交易、装饰装修、物业管理、汽车销售及维修、旅游、运输、餐饮、美容美发、健身以及大型商场和超市等消费者反映问题比较集中的行业。

凡是经营者利用合同(协议、补充条款、附件等)、凭证、单据、通知、声明、店堂告示以及广告、宣传资料

等形式免除自己责任、加重消费者责任、排除消费者权利的格式条款,都属于“霸王条款”。

如果你身受“霸王条款”之害,或对“不平等格式条款”有经历、有体验,均可以致电4298041(博山工商)、4293315(博山消保委)、4299266(传真),进行申诉、举报、投诉。

对征集到的“霸王条款”,博山工商、消保委等部门将邀请有关专家、学者、律师和有关部门进行公开点评,并将依法进行查处。

2012幸福张店首届合唱节闭幕

2万余市民“捧场”合唱节

本报4月29日讯(见习记者 石伟 通讯员 张博)

28日,“中国移动CMCC杯”2012幸福张店合唱节闭幕式颁奖暨汇报演出在张店区文化艺术中心举行。

闭幕式上,世纪之友合唱团、齐韵合唱团等10个在合唱节中涌现出的优秀合

唱团为观众奉献了一场精彩的汇报演出。

据了解,2012幸福张店合唱节为期三周,共进行了九场比赛,来自全区机关及镇办共50个合唱团为市民带来精彩的合唱演出,观众达2万余人次,共评出一等奖10个、二等奖20个、三等奖20个。

周村建成179个农家书屋

是淄博首个农家书屋全覆盖的区县

本报4月29日讯(见习记者 张汝树 通讯员 孙德志 宋苏航)

记者从周村区政府了解到,周村区179个行政村全部建成了农家书屋,成为淄博市首个实现农家书屋全覆盖的区县。

据了解,周村区去年开始将建设“百家书屋”工程列为为人民群众所办的十件实事之一,区财政安排专项资金50万元,购置农家书屋图书22万册,各镇和村居统一为农家书屋配置书橱500余套。周村区179个行政村全部建成农家书屋,成为

淄博市首个实现农家书屋全覆盖的区县。

据赵家社区管理员魏树梅介绍,书屋目前藏书超过3000册,有各类报纸刊物30余种。据悉,目前周村区179个农家书屋已经全部达到或超过了省相关部门对农家书屋的硬件要求。

周村区现正在对所有书屋进行规范提升,今年预计提升书屋30家,着重抓好书屋管理员的业务培训,统一书屋管理制度和标志牌的挂放,完善图书和移动影库的配备、电子书屋建设等工作。



劳动献爱心

4月28日上午,来自莲池医院、淄博星火技校以及张店部分社区的志愿者走进淄博馨逸老年休养中心,为这里的老人理发、查体,社区的老人艺术团还为住在这里的老人带来了精彩的文艺演出。

本报见习记者 王亚男 摄影报道

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务